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Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 9 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglo$
przewodniczgcemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktérej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja dat¢ urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy sie z 40 zadan.

Za kazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt.

Aby zda¢ czes¢ pisemng egzaminu musisz uzyskac co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwiazania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piérem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastepujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

(a] | [B] | [ | [

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz witasciwa odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej litera — np., gdy wybrate$
odpowiedz ,,A™:

W B || @

Staraj si¢ wyraznie zaznacza¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz jg kétkiem i zaznacz odpowiedz, ktéra uwazasz za poprawna, np.

CIERECEN |

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczyte$ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadziles wszystkie dane, o ktérych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamietaj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamos¢
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Zadanie 1.

Klientka ma wtosy l$nigce z nienaturalnym potyskiem, ktére myje do szesciu razy w tygodniu. Jaki stan
skory glowy nalezy zapisa¢ w karcie diagnozy?

A. Skora sucha.
B. Skéra tuszczaca sig.
C. Skora z oznakami tupiezu.

D. Skéra z oznakami tojotoku.

Zadanie 2.

Nierownomierne zabarwienie na calej dlugoSci oraz naprzemienne wystepowanie wiloséw jasnych
i ciemnych, to cechy charakterystyczne wloséw

A. splatanych.

B. skreconych.

C. obraczkowatych.
D. paciorkowatych.

Zadanie 3.

Ktéry z zabiegéw nalezy zaproponowac¢ klientce w celu doraznego poprawienia stanu wloséw
zniszczonych czgstym rozjasnianiem w warunkach domowych?

A. Regeneracje.

B. Oczyszczanie.

C. Keratynizacjg.

D. Kondycjonowanie.

Zadanie 4.

Do wykonania zabiegu koloryzacji calego porostu, na stanowisku fryzjerskim nalezy zgromadzi¢:
A. pedzelek, grzebien, miseczke, recznik.
B. recznik, nozyczki, miseczke, pedzelek.

C. grzebien, szczotke, pedzelek, miseczke.
D. miseczke, pedzelek, grzebien, nozyczki.

Zadanie 5.
W jaki sposob odzywki o dziataniu kondycjonujacym wptywaja na stan wtosow?

A. Stymulujg skére gtowy.

B. Oczyszczajg skore glowy.

C. Maskuja uszkodzenie wloséw.
D

Zapobiegaja wypadaniu wlosow.
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Zadanie 6.
Silikony wchodzace w sktad preparatow pielegnacyjnych

A. ulatwiaja rozczesywanie wlosow.
B. normalizuja prace gruczoltéw tojowych.
C. ograniczajg rozwoj grzybéw chorobotworczych.

D. poprawiaja funkcjonowanie mieszkow wlosowych.

Zadanie 7.

Preparat, ktéry wnika do wnetrza wlosa i uzupelnia ubytki jego struktury, przeznaczony jest do pielegnacji

wlosow

A. suchych.
B. =zdrowych.
C

wypadajacych.
D. przetluszczajacych sig.

Zadanie 8.

Mycie wloséw Srodkami specjalnymi nalezy wykona¢ w przypadku, gdy w wyniku oceny stanu wloséw

i skory glowy stwierdzono

A. problemy alergiczne skory gtowy.
B. znaczne zanieczyszczenie skory glowy.
C. przeciwwskazania do kontaktu skory glowy z woda.

D. przeciwwskazania do kontaktu skéry gtowy z detergentami.

Zadanie 9.

Preparaty fryzjerskie, uzywane do pielgegnacji wloséw i skory z tendencja do przettuszczania sig, powinny

zawiera¢ w swoim sktadzie

A. zwiazki siarki.

B. oleje lanolinowe.

C. ekstrakty biatkowe.
D. substancje woskowe.

Zadanie 10.
Ktdrego z preparatow fryzjerskich nalezy uzy¢, aby dlugotrwale poprawi¢ wyglad matowych wloséw?

A. Lotionu odttuszczajacego.
B. Odzywki neutralizujace;.

C. Pianki usztywniajacej.
D

Maski regenerujace;j.
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Zadanie 11.

Wtosy klientki po rozjasnianiu proszkowym staly si¢ szorstkie i matowe. Do pielegnacji wloséw w

warunkach domowych fryzjer powinien zaproponowac klientce odzywke

A. nawilzajaca.

B. pigmentujacy.

C. odtluszczajaca.

D. przeciwhipiezowa.

Zadanie 12.

Klientce o naturalnych, dtugich wtosach do codziennej pielegnacji w warunkach domowych nalezy poleci¢
A. upinanie wloséw.
B. prostowanie wtosow.

C. regenerowanie wlosow.

D. szczotkowanie wlosow.

Zadanie 13.

Aby efektem zabiegu pielggnacyjnego byla poprawa struktury wloséw zniszczonych, nalezy klientce

poleci¢ uzywanie kosmetyku fryzjerskiego zawierajacego

A. mentol.
B. parabeny.
C. olej arganowy.

D. kwas salicylowy.

Zadanie 14.

Podstawowag technika strzyzenia wlosow jest

A. efilowanie
B. dredowanie.
C. cieniowanie.

D. degazowanie.
Zadanie 15.
N6z chinski jest narzedziem uzywanym podczas strzyzenia wloséw sposobem

A. natepo.

B. napidro.
C. nasucho.
D. na mokro.
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Z.adanie 16.

Aby efektem strzyzenia wloséw suchych lub mokrych bylo przerzedzenie ich na jednej dlugosci wlosow,

po strzyzeniu podstawowym nalezy zastosowac technike uzupehiajaca

A. palcowania.
B. cieniowania.
C. degazowania.
D. konturowania.

Zadanie 17.

W celu zwigkszenia objetosci fryzury, do strzyzenia wloséw cienkich nalezy zastosowac technike

A. slizgu.
B. palcowania.
C. cieniowania.

D. degazowania.

Zadanie 18.

Do strzyzenia wlosow delikatnych, uwrazliwionych i rozjasnianych nalezy uzy¢
A. noza chinskiego.
B. nozyczek degazéwek.

C. pazurdow fryzjerskich.
D. nozyczek klasycznych.

Zadanie 19.

Do strzyzenia wloséw sposobem na pioro nalezy uzyc¢ nozyczek
A. efilacynych.
B. klasycznych.

C. punktujacych.
D. modelujacych.

Zadanie 20.
Ktérego z zestawOw narzedzi tnacych nalezy uzy¢ do wykonania strzyZzenia wtosow sposobem na tgpo?

A. Nozyczek klasycznych, brzytwy.
B. Nozyczek klasycznych, tempery.
C. Nozyczek klasycznych, degazowek.
D.

Nozyczek klasycznych, noza chinskiego.
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Zadanie 21.

W celu uzyskania przedstawionej na rysunku linii strzyzenia fryzury nalezy

zastosowac separacje

A. poziome.
B. pionowe.

C. ukosne do tyhu.
D. ukosne do przodu.

Zadanie 22.

W celu wykonania strzyzenia fryzury damskiej w kwadrat, nalezy strzyzenie wloséw rozpocza¢ od

podzielenia porostu glowy na sekcje

A. horyzontalne.
B. wertykalne.
C. diagonalne.
D. klasyczne.

Zadanie 23.

Strzyzenie wloséw dhugich z wykorzystaniem stabilnego pasma pamigci ma forme
A. spdjna.
B. stopniowang.

C. jednolita warstwowo.

D. przyrastajaca warstwowo.

Zadanie 24.

Etapem wykonawczym strzyzenia wlosow jest

A. uformowanie fryzury.
B. podzielenie porostu na sekcje.
C. dobranie fryzury do ksztattu twarzy.

D. okreslenie kierunku porastania wloséw.

Zadanie 25.

Efektem strzyzenia wloséw zgodnego z rysunkiem pogladowym do zabiegu jest kontur zewnetrzny

strzyzenia w formie

A. kola.

B. owalu.

C. trojkata.
D. kwadratu.
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Z.adanie 26.

Ktory stan wlosow ustalony podczas diagnozy nie jest przeciwwskazaniem do wykonania ondulacji

chemicznej?

A. Wrlosy naturalne i grube.

B. Wlosy zniszczone i gabczaste.

C. Wiosy farbowane farbami ro§linnymi.
D. Wiosy farbowane farbami metalicznymi.

Zadanie 27.

Efektem zastosowania ktérej techniki ondulowania wtoséw jest fryzura przedstawiona

na rysunku?

A. Plisowania wlosow. {
B. Ondulacji alkaiczne;. \ \
C. Prostowania wlosow.

D. Nawijania wloséw na watki.

Zadanie 28.

Ktorg technikg¢ nawijania pasm wiloséw na walki zastosowang podczas mp'
ondulacji chemicznej przedstawiono na rysunku? '

A. Spiralna.
B. Klasyczna.
C. Blizniacza. P =5 g N

D. Diagonalna.
Zadanie 29.

Do ulozZenia fal na mokro, na wlosach pétdhugich, nalezy do uktadania fal na mokro zastosowac technike

A. fenowa.

B. mieszana.

C. plisowania.
D. prostowania.

Zadanie 30.
Wskaz zakres wartosci pH trwatej ondulacji na kwasno.
A. 0d8,5do9,0.
B. 0Od7,6do 8,0.
C. 0Od7,2do74.
D. 0Od6.,5do6.8.
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Zadanie 31.

Do podkreslania linii we fryzurach z wltoséw kreconych, suchych i zniszczonych najczesciej uzywane sa

A, fluidy.

B. lakiery.

C. pomady.
D. brylantyny.

Zadanie 32.

Skorygowanie bledu, powstatego w wyniku niewlasciwego cieniowania wloséw krétkich w stosunku do

krzywizny gtowy, wymaga

A. sprawdzenia pasma pamigci.
B. skorygowania konturowania wlosow.
C. wykonania strzyzenia wloséw do fryzury w kwadrat.

D. wykonania strzyzenia wloséw z jednoczesnym tworzeniem formy.

Zadanie 33.

Do mycia farbowanych wloséw w odcieniu chtodnego blondu, fryzjer powinien poleci¢ szampon,

zawierajacy barwniki bezposrednie o kolorze

A. zielonym.
B. brazowym.
C. fioletowym.

D. czerwonym.

Zadanie 34.

Wykonanie przedstawionej na rysunku katalogowym fryzury nalezy zaproponowac

klientce, ktora oczekuje wykonania fryzury

A. dzienne;j.
B. sportowe;.

C. wieczorowe;.
D. awangardowe;.

Zadanie 35.
Rozjasnianie wtasciwe wltosow nie obejmuje

A. rozjasniania odrostu.

B. kapieli rozjasniajace;.

C. rozjasniania pasemek.

D. farbowania rozjasniajacego.
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Procesem chemicznym, ktory zachodzi we wnetrzu wlosa podczas zabiegu koloryzacji wloséw, jest

A.
B.
C.
D.

Zadanie 37.

utlenianie keratyny.
rozluznianie mostkéw dwusiarczkowych.
taczenie sie podstawnikéw barwnika z modyfikatorami.

rozpuszczenie si¢ plaszcza lipidowego i powstawanie barwnikow bezposrednich.

Ktéra ze zmian nie zachodzi podczas wykonywania farbowania wloséw na kolor ciemniejszy?

A.
B.
8
D.

Zadanie 38.

Pigment jest utleniany.

Pigment jest zabarwiany.

Pigment jest zamykany w tusce wlosa.
Pigment jest aktywowany w todydze wtosa.

W celu podkreslenia linii strzyzenia wloséw nieznacznym rozjasnieniem o 1 lub 2 tony, na wierzchniej

warstwie porostu nalezy wykonac¢ zabieg

A.
B.
C.
D.

Zadanie 39.

pojasniania wloséw.
dekoloryzacji wlosow.
rozjasniania wlasciwego.

farbowania rozjasniajacego.

Klientce o oliwkowe]j karnacji z drobnymi piegami na calej twarzy i zielonych oczach, ktéra zyczy sobie

wykonania koloryzacji catego porostu wloséw, nalezy zaproponowac koloryzacje w tonacji

A.
B.
8
D.

Zadanie 40.

czerwieni.
ciemnego fioletu.
popielatego blondu.

miedzianego blondu.

W jaki spos6b nalezy skorygowac zbyt jasny kolor wtoséw, ktéry powstal w wyniku nieprawidtowo

wykonanej koloryzacji?

A.

B.
C.
D

Kapiela rozjasniajaca.
Koloryzacja rozjasniajaca.
Przyciemnieniem preparatem tonujacym.

Tonowaniem kolorem komplementarnym.
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